



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета  
по физической культуре и спорту

М.Б. Паршков

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении XV Турнира по волейболу среди мужских команд памяти В.В. Маурина

#### 1. Общие положения

Турнир по волейболу среди мужских команд Рузского городского округа памяти В.В. Маурина (далее - Турнир) проводится в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий на 2017 год.

Турнир проводится в целях:

- увековечения памяти ветерана десантника В.В. Маурина
- пропаганды здорового образа жизни и досуга населения.

#### 2. Место и сроки проведения

Турнир состоится 23 декабря 2017 года на базе Гимназии № 1 г. Руза. Приезд команд к 09:30, мандатная комиссия и жеребьевка до 09:50. Начало соревнований в 10:00.

#### 3. Организаторы турнира

Общее руководство организацией и проведением Турнира осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Рузского городского округа (далее – Спорткомитет).

#### 4. Участники турнира

К соревнованиям допускаются мужские команды территориальных управлений, предприятий и организаций Рузского городского округа, занявшие по итогам Первенства Рузского округа по волейболу первые 4 места + 2 команды ветеранов и подавшие заявки в Спорткомитет по установленной форме до 20 декабря 2017 года на электронную почту [sport@ruza.ru](mailto:sport@ruza.ru).

Количество команд-участниц ограничено.

Состав команды: 9 человек (6 основных игроков и 2 запасных, 1 тренер).

Команды должны выступать в единой спортивной форме.

#### 5. Программа соревнований

Соревнования проводятся по действующим правилам игры в волейбол. Система проведения игр – круговая. Шесть команд делятся на две подгруппы (по возрастному критерию: ветераны и молодежь) и играют по круговой системе в один круг. Игры в подгруппах проходят из трех партий до 15 очков. Команды, занявшие первые места в подгруппах выходят в финал.

Спорткомитет оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований.

#### 6. Ответственность спортсменов и руководителей команд

Руководители команд обязаны иметь следующие документы:

- Заявочный лист (Ф.И.О., дата рождения) с медицинской отметкой о здоровье спортсмена, против каждой фамилии или медицинской справкой установленного образца на каждого спортсмена.
- Спортсмены и представители команд обязаны выполнять все требования правил соревнований и настоящего Положения, проявляя высокую дисциплину, уважение к соперникам, зрителям и судьям.

#### 7. Судейство

В судейскую коллегию входят по одному судье от каждой команды, принимающей участие в Турнире. Главный судья соревнований – Честных Ю.Е.

#### 8. Награждение

Команда, занявшая 1 место награждается Переходящим Кубком, грамотами и медалями. Финалист (2 место) награждается грамотами и медалями. Награждение за 3 место не производится.

#### 9. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (организация судейства, обеспечение безопасности и антитеррористической защищенности), а также по награждению несет Спорткомитет.

Расходы по питанию участников соревнований, по экипировке команд и проезду к месту соревнований - несут командующие организации.

*Данное положение является официальным вызовом на соревнования!*